

Základní informace k letním táborům na tábořišti Hoštejn-Březná

Poloha

GPS souřadnice: 49°53'5.327"N, 16°45'28.392"E

Tábořiště se nachází na louce obklopené lesy a řekou Březnou. Přístup autem je možný po silnici a dále asi 300 metrů po okraji louky podél řeky. Vjezd podél řeky je povolen pouze pro vedoucí tábora a parkuje se u řeky kousek od tábořiště. Přes řeku bývá po dobu konání táborů postavená dřevěná lávka. Pěší přístup je možný také lesem.

Z Hoštejna, kde je zastávka autobusu i vlaku, je tábořiště vzdáleno asi 2 km po rovině směrem na Drozdovskou Pilu.

Nejbližší obchod je v Hoštejně, supermarket pak v Zábřehu. Nejbližší nemocnice je v Šumperku. Koupaliště a krytý bazén je v Zábřehu.

Na tábořišti je velmi dobré pokrytí signálem mobilních operátorů.

Vybavení tábořiště

Chata

V přízemí je společenská místnost s vybavenou kuchyňskou linkou, plynový sporák s troubou a kamna na dřevo. Podkroví slouží k přespaní. Na zemi jsou matrace a po stranách police na uložení věcí. Kapacita chaty je asi 15 osob. Chata není připojena k elektrické síti, má ale vlastní zdroj napájení (akumulátor) na 12 V. K dispozici je také autokonektor na 12 V, do kterého se dají zapojit některé nabíječky mobilních telefonů. Osvětlení chaty je elektrické. V celé chatě (přízemí i podkroví) se chodí bez bot. Přezůvky proto s sebou.

Sklad nářadí

Ve skladu je uloženo základní nářadí pro táboření (sekery, motyky, krumpáč, lopaty, ruční pila, kosa, hrábě, kladiva, atd.) a dále stavební kolečko a vozík.

Kuchyně

V kuchyni lze vařit buď na plynovém sporáku nebo na kotli na dřevo. Mezi vybavení kuchyně patří hrnce, várnice, pánvičky, lavory, prkýnka, atd. v dostatečném množství pro přibližně 35 osob. Výběr nožů je velmi skromný (je zvykem, že si kuchař vozí vlastní sadu nožů). Příbory, talíře a hrnky v kuchyni jsou. Přesto doporučujeme, aby si každý táborník přivezl vlastní jídelní set. Mycí prostředky a utěrky si zajistí každý tábor sám.

Potraviny se skladují ve skladu potravin.

Jídelna

Jídelna je krytá a dostatečně velká. Dá se využít také na hraní her v případě špatného počasí.

Stany

Na louce bývá postaveno 15 podsadových stanů z nichž jeden stan slouží jako marodka. Stan je pro 2 osoby a je včetně matrací. Každý si přiveze vlastní prostěradlo a spací pytel.

Sprchy, umývárna

Umývárna je venkovní s tekoucí studenou vodou (z řeky).

Sprchy jsou dvě venkovní s možností ohřevu vody v průtokovém ohříváči na dřevo. Voda se taktéž bere z řeky.

Záchody

Suché záchody (2 pro dívky, 2 pro chlapce a 1 pro personál kuchyně).

Ohniště

Nachází se kousek od chaty a slouží pro táborové ohně. Rozdělávat oheň jinde není dovoleno.

Louka

Louka je dostatečně velká a lze ji využívat na hraní her. Louku sečou zemědělci v červnu a potom až po prázdninách.

Organizace

Organizaci na místě v průběhu letních prázdnin (stavění, bourání, materiál, předávání tábořiště, řešení problémů) zajišťuje *Junák – svaz skautů a skautek ČR, středisko 712 – 13 Šternberk*.

Povolení a ohlašování tábora

Pro všechny tábory bude zajištěno hromadně:

- povolení majitele tábořiště (Tábořiště Hoštejn-Březná, o. s.)
- povolení orgánu ochrany přírody (MěÚ Zábřeh, oddělení životního prostředí)
- ohlášku orgánu státní správy lesů (Lesy ČR)
- ohlášku obecnímu úřadu (Obec Drozdov)

Každý tábor si musí zajistit sám:

- ohlášku krajské hygienické stanici (nad 30 dětí do 15 let)
- zajištění péče praktického lékaře dostupného v místě konání (nad 30 dětí do 15 let)

Pitná voda

Na tábořišti není zdroj pitné vody. Pro pitnou vodu se jezdí asi 1,5 km daleko k domluvené soukromé osobě (paní Valentové, Hoštejn 65), u níž se bere voda z vodovodní sítě. Pro vodu se musí jezdit autem (k dispozici jsou tři 50 litrové barely na pitnou vodu a hadice na napouštění). Každý odběr je potřeba pečlivě evidovat (datum, počet litrů a podpis).

Odpady

Likvidace odpadů je domluvena s Obcí Hoštejn.

Separovaný odpad se může dovézt na obecní úřad (ne do kontejnerů) kdykoliv a zdarma. Lze třídit papír, plasty, sklo, nápojové kartony.

Zbytky jídla a některý bioodpad se vozí ke stejné osobě, ke které se jezdí pro pitnou vodu.

Zbytkový (komunální) odpad lze přivážet na obecní úřad pouze jednou za 14 dní. V roce 2013 jsou následující termíny svozu komunálního odpadu: 12. 7., 26. 7., 9. 8., 23. 8. Výše platby bude stanovena podle hmotnosti odpadu (přibližně 100 Kč za 4 pytle odpadu).

Přesné místo a čas předání odpadů je potřeba domluvit předem na obecním úřadě. Také se zde vyzvedávají plastové pytle na separovaný odpad.

Dřevo a plyn v kuchyni

Každý tábor si dřevo na topení v okolních lesích sbírá sám. Při odjezdu musí být nachystáno alespoň tolik dřeva, kolik ho bylo při příjezdu.

Plnění propanbutanových lahví v kuchyni si zajišťuje každý tábor sám. Při odjezdu musí být lahve plné. Nejblíže se dají lahve vyměnit za plné v Kosově nebo v Zábřehu na čerpacích stanicích.

Nákupy

Majitel obchodu v Kosově (5 km od tábořiště) je ochotný vozit každé ráno předem objednané zboží přímo na okraj louky. V nabídce má čerstvé potraviny, běžné hygienické potřeby, propanbutanové lahve. Po domluvě je možná množstevní sleva. Více informací přímo u něj (odkažte se na Břet'u Obšila) – Josef Hampl, tel.: 774 418 296, mail: hhampljosef@seznam.cz.

Koupání v rybníce

Asi 300 metrů proti proudu řeky Březné je soukromý rybník, ve kterém je možné se koupat. (Čistota vody nemusí ale všem vyhovovat. Občas zde bývá problém se sinicemi.) Nejdříve je ale potřeba se domluvit s jeho majitelem (panem Blažkem), který u rybníka bydlí. Je to s ním předdomluveno, ale každopádně je potřeba se ho individuálně zeptat a řídit se jeho pokyny.

Pošta

Posílat poštu dětem na tábořiště jde na tuto adresu:

Jméno a příjmení dítěte
tábořiště „U Čerta“
Hoštejn
789 01 Zábřeh

S Českou poštou je domluveno, aby poštu doručovala do obchodu v Hoštejně.

Návštěvní den

Návštěvy parkují svá vozidla u cesty. Na tábořiště chodí od cesty pěšky.

Předávání tábořiště

Tábořiště se přebírá/předává v sobotu kolem poledne. Příjezd dětí je zpravidla v poledne nebo později, odjezd v průběhu dopoledne.

Cena

Cena za pronájem tábořiště je 6 000 Kč za týden. Z této ceny bude uhrazena také spotřebovaná pitná voda od domluvené osoby.

Každý tábor si platí sám zejména:

- poplatky za likvidaci vyprodukovaného odpadu
- naplnění propanbutanových lahví v kuchyni